



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№25 (23179)

Суббота, 12 февраля 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия-2003», «Вся Россия-2004»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная



Фото Николая АНТОНОВА.

* Счастливые влюбленные - Артем и Ирина.

Вокзал для двоих

14 февраля - День святого Валентина и, наверное, один из самых романтичных праздников: влюбленные по всему миру поздравят друг друга подарками и открытками - валентинками.

Ирина Чернышева своему молодому человеку, Артему Гачегову, решила подарить валентинку заранее. Девушка призналась, что в прошлом году праздник всех влюбленных отметить не получилось, но на этот раз обязательно наверстают упущенное.

... Молодые люди познакомились полтора года назад, их отношения развивались довольно стремительно. На железнодорожном вокзале увидел очень красивую девушку, - вспоминает Артем Гачегов. - Ирина стояла одна. Подумал, что она ждет своего молодого человека. Хотел подойти и познакомиться, но был не один и посчитал, что это не самый подходящий момент. Тогда еще не подозревал, что вечером мы встретимся вновь.

Оказалось, что у Ирины и Артема общие друзья. Благодаря им и познакомились на прогулке. На улице стояла жара, лето было в разгаре. Ребята гуляли всю ночь и решили встретиться на следующий день, поплавать в пруду. Волею случая плавать пошли только Артем и Ирина. Молодые люди отлично провели время и очень понравились друг другу.

Артем в то время играл в рок-группе «De CORE». Через

несколько дней после знакомства он позвал Ирину на выступление своей команды в Алапаевск. После концерта в ожидании электрички до Нижнего Тагила им пришлось всю ночь просидеть на вокзале. Артем говорит, что именно тогда между ним и Ириной «проскочила искра». Там они решили, что будут встречаться. Теперь шутят, что «поженились» на вокзале.

Кстати, Артем весьма оригинально признался в любви Ирине. Он сделал это на очередном концерте, со сцены. - Мне было очень приятно, - говорит Ирина Чернышева. - Но, как и любой девушке, хочется получить больше внимания и заботы, особенно в повседневной жизни.

Наши герои утверждают, что они совсем разные люди. Но это не мешает им находить общий язык. Ирина шутит, что с Артемом ей скучно ругаться, так как он молчаливый и сдержанный человек.

Молодые люди - творческие натуры. Ирина учится на специалиста по рекламе в УрГУ им. А.М. Горького, ей нравится заниматься дизайном, делать различные сувениры, мечтает обучиться парикмахерскому искусству. Артем увлечен рок-музыкой.

Со свадьбы наши герои не торопятся. Считают, что нужно сначала встать на ноги и обзавестись собственным жильем.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Мужчины, проверьте свое сердце!

Масштабный медосмотр для представителей сильной половины человечества начался в Нижнем Тагиле: по инициативе губернатора Свердловской области Александра Мишарина стартовал проект «Кардиологическое здоровье мужчин». Он станет своеобразным подарком к приближающемуся Дню защитников Отечества.

Бесплатно проверить, как работает сердечно-сосудистая система, при желании смогут все мужчины в возрасте 45-55 лет. Обследования проводятся на базе центров здоровья. Кстати, эти учреждения недавно отметили первую годовщину со дня создания. Напомним, в Нижнем Тагиле центры здоровья открыты в Демидовской и 1-й городской больницах.

Мужское население нашего города, к сожалению, слабеет сердцем - в возрастной группе от 45 до 55 лет большое количество инфарктов и инсультов. Поэтому дополнительное скрининговое исследование необходимо, - прокомментировал Михаил Красиков, заведующий центром здоровья Демидовской больницы. - Каждому обратившемуся мы составляем индивидуальный кардиологический паспорт. Он включает научно-обоснованный расчет на десять лет вперед: в какие периоды велика вероятность возникновения опасных патологий сердечно-сосудистой системы. Запись по телефону: 41-26-54.

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

В Ленинском районе - новый глава администрации

Администрацию одного из самых крупных и населенных районов Нижнего Тагила (около 120 тысяч жителей), Ленинского, возглавил Константин Захаров. К исполнению своих обязанностей он приступил 10 февраля.

Предшественник Константина Захарова Михаил Ершов перешел на новую должность - управляющего Горнозаводским округом. Константин Юрьевич Захаров окончил Уральский государственный университет путей сообщения, Уральскую академию государственной службы.

С 1992 года работал на Уралвагонзаводе - инженером-конструктором УКБВ, заместителем начальника отдела УКБВ, заместителем генерального директора по работе с молодежью, главным инженером завода нестандартизированного оборудования, заместителем генерального директора по персоналу - начальником управления по работе с персоналом и связям с общественностью, заместителем генерального директора по маркетингу и сбыту. С 1999 по 2005 годы являлся председателем заводского комитета молодежной организации Уралвагонзавода.

В связи с переходом на муниципальную службу Константин Захаров в ближайшее время сложит с себя обязанности депутата Нижнетагильской городской думы. Этот вопрос будет рассмотрен на заседании местного представительного органа власти 24 февраля. Напомним, Константин Захаров в городской Думе уже второй созыв, впервые он избирался в 2004 году.



Фото Николая АНТОНОВА (архив).

До назначения на должность главы администрации Ленинского района Константин Захаров работал генеральным директором ООО «Управляющая компания Дзержинского района», генеральным директором ООО «Верхнесалдинский металлургический завод».

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

● экспресс-опрос

Можно ли есть меньше и быть здоровым?

«Цены на продовольствие в России продолжают расти, как и в других государствах. В этом смысле мы не уникальны», - заявил на днях наш президент Дмитрий Медведев.

Действительно, именно рост цен на продукты стал одной из главных причин потрясений в арабских странах. Стремительно растет потребление продовольствия Китаем и Индией.

Будет ли в России в 2011-м высокий урожай или снова засуха, тоже неизвестно...

Мы решили спросить у наших читателей, какую часть семейного бюджета они тратят на продукты и как лично сами будут бороться с «мировым продовольственным кризисом»: больше работать и больше зарабатывать, больше сажать картошки и капусты на дачных участках? А может, вообще стоит обходиться меньшим количеством продуктов и не переедать?..

(Окончание на 2-й стр.)

Движение по улице Космонавтов будет ограничено

Специалисты администрации города и представители Высокогорского горно-обогатительного комбината обсудили проблему организации движения большегрузного транспорта по улице Космонавтов.

Напомним, что за последний год количество жалоб от людей, проживающих на Вые по улице Космонавтов, увеличилось: тагильчан беспокоит движение грузового транспорта, в летнее время

из-за постоянного шума и пыли невозможно открыть окна. Кроме того, дорожное покрытие испытывает значительную нагрузку - проезжая часть требует ремонта.

Выход из ситуации найден: теперь транспорт грузоподъемностью свыше десяти тонн будет двигаться по другим маршрутам. Один из них (через Нижнюю Черемшанку) направил от железнодорожного переезда) предложили специалистам комитета по городскому хозяйству администрации города, по другому (с Серовского тракта по дороге базисного

склада на высокогорский обогатительный цех) уже ездит транспорт Высокогорского горно-обогатительного комбината.

По данным ГИБДД, из 76 грузовиков, проезжающих по улице Космонавтов в течение часа, только шесть машин имеют отношение к ВГОКу.

Глава Нижнего Тагила Валентина Исаева поблагодарила руководство Высокогорского горно-обогатительного комбината за внимательное отношение к проблемам тагильчан, сообщает пресс-служба администрации города.

В стране и мире

● Президент нагрянул во Внуково

Президент Дмитрий Медведев прибыл вчера с внеплановым визитом в московский аэропорт Внуково-1, чтобы оценить меры по обеспечению системы безопасности, сообщает РБК.

Напомним, позавчера президент вместе с руководителем ФСБ Александром Бортниковым, министром внутренних дел Рашидом Нургалиевым и главой МЧС Сергеем Шойгу посетил Киевский вокзал и остался недоволен работой учреждения. «Ситуация там выглядит, мягко говоря, абсолютно непригодной», - заявил глава государства, указав, что не встретил в здании и на перроне ни одного милиционера, а также не увидел на вокзале металлоискателей. «К сожалению, даже самые трагические происшествия нас зачастую ничему не учат», - отметил Дмитрий Медведев.

Кстати, присутствие милиции на Киевском вокзале после визита президента РФ Дмитрия Медведева стало более заметно. Сотрудники милиции дежурят у входа в зал ожидания, в кассовом зале, на платформах, а также перед комнатой матери и ребенка и камерами хранения. При этом в действительности милиционеров больше не стало, пояснил агентству ИТАР-ТАСС источник в транспортной милиции. Дело в том, что всем сотрудникам, которые обычно несут службу в гражданской одежде, после критики президента пришлось переодеться в форму. Медведев потребовал от главы РЖД Владимира Якунина навести порядок на железнодорожном транспорте и доложить об этом в течение трех дней.

● Ищут террористов

Спецслужбы разыскивают в южных регионах России группу предполагаемых террористов, прибывших из Казахстана. Об этом 11 февраля сообщает «Интерфакс» со ссылкой на сотрудников правоохранительных органов.

По данным спецслужб, группировка может состоять из четырех-пяти человек, включая как мужчин, так и женщин. Они прибыли в Россию из Казахстана на автомобиле для осуществления террористических актов. В отделения внутренних дел Северо-Кавказского и Южного федеральных округов направлены ориентировки. Сотрудникам милиции рекомендовано усилить бдительность и осуществлять тщательный контроль за местами массового скопления людей и другими потенциальными объектами терактов.

● Поезда в Дагестане и в Чечне не будут ходить по ночам

Движение пассажирских поездов по территории Республики Дагестан и Чеченской Республики приостановлено с 18.00 мск до 6.00 мск.

Как пояснили РБК в Едином информационно-сервисном центре ОАО «Российские железные дороги» в Ростове-на-Дону, такое решение принято руководством компании. В центре уточнили, что такая мера была осуществлена для безопасности поездов в связи с участвовавшими случаями подорожников. Однако насколько долго продлится запрет, пока неизвестно. «Начальник махачкалинского железнодорожного вокзала Абдурахман Рамазанов сообщил РБК, что, к примеру, поезд «Махачкала - Москва», который отправлялся в 18.45 мск, теперь будет отправляться с вокзала Махачкалы в 6.00 мск. Изменения в расписании коснутся также поездов «Махачкала - Астрахань» и «Баку - Тюмень».

● Михаил Горбачев о выборах-2012

Михаил Горбачев считает, что премьер-министр России Владимир Путин не будет баллотироваться на пост президента в 2012 году. Об этом он заявил в интервью телеканалу Sky News.

«Скорее всего, он не пойдет. Два срока отработал и достаточно. Он поступил правильно», - сказал Горбачев. Касаемо периода после выборов 2012 года, президент СССР дал осторожный прогноз: «Может, они поменяются опять». Из этой



фразы многие российские СМИ сделали вывод, что Путин пойдет на выборы в 2012 году. Ни нынешний президент Дмитрий Медведев, ни Путин официально не заявляли о своих намерениях выдвигаться в президенты в 2012 году. В публичных выступлениях они отмечают, что не исключают такой возможности. Путин также обещал договориться с Медведевым, кто из них будет баллотироваться на следующий срок. В то же время помощник президента Аркадий Дворкович заявлял, что Медведев «определенно хочет» участвовать в выборах-2012.

● Провал «мультикультурализма»

Президент Франци Никола Саркози заявил, что политика мультикультурализма провалилась.

По словам президента, если человек приезжает во Францию, он должен стать частью французской нации, а если не собирается этого делать - желанным гостем в стране не станет. Как подчеркнул президент, Франция не будет менять свой образ жизни, не станет пересматривать концепцию равенства мужчин и женщин и не смирился с тем, что кто-то может запретить девочкам ходить в школу. Кроме того, французы, по словам президента, не хотят, чтобы люди молились на улице у всех на виду.

● Задержан гендиректор сгоревшего склада

Генеральный директор склада парфюмерии и бытовой химии, в результате пожара на котором утром 10 февраля погибли не менее 8 человек, задержан по подозрению в нарушении правил пожарной безопасности.

По предварительным данным, основной версией причин по-

жара считается грубейшее нарушение правил безопасности. Осмотр здания склада изнутри вчера все еще не проведен, поскольку существует опасность обрушения конструкции. Внутри на момент пожара могли находиться до семи человек: их сейчас считают пропавшими без вести. Пожар произошел рано утром в четверг. Сотрудники МЧС спасли из здания двух пострадавших и извлекли тела восьми погибших. Представитель МЧС ранее заявил журналистам, что остальные находившиеся в здании люди, французы, по словам президента, не хотят, чтобы люди молились на улице

● Шварценеггер возвращается в большое кино

Бывший губернатор Калифорнии Арнольд Шварценеггер подтвердил в своем микроблоге возвращение к актерской карьере.

Информация о том, что 63-летний актер и политик вернется к съемкам, появилась еще в середине января 2011 года. Тогда же сообщалось, что бывший губернатор уже примет участие в проекте «Скрыльями как орлы» Рэндалла Уоллиса, трудившегося над «Храбрым сердцем», «Перл-Харбором» и «Человеком в железной маске». По сюжету, Шварценеггеру предстоит исполнить роль нациста, который отказывается подчиниться приказам командования и уничтожить группу детей. Арнольд Шварценеггер был губернатором штата Калифорния с 2003-го по 2011 годы. В течение этого времени он позволял себе только эпизодические роли в кино, как, например, роль в фильме «Неудержимые» Сильвестра Сталлоне.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», Известия.Ру, Gzt.Ru подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 29,32 руб. -3 коп.

€ 39,77 руб. -4 коп.



смотри в оба!

Блокнот потребителя

Ведущая
Ольга КУЛАЕВА
Тел.: 41-49-88

Аванс за виртуальный ремонт

Люди платили за установку пластиковых окон и дверей наличными. Продавцы с умным видом делали замеры, оформляли договор, получали деньги и...исчезали. А заказчики оставались у разбитого корыта...

В консультационный пункт отдела экспертизы защиты прав потребителей филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» обратились несколько потребителей на действии индивидуального предпринимателя Ольги Казаковой.

Предпринимчивая бизнес-леди занималась установкой пластиковых окон и дверных блоков. Заключая договоры, предпринимательница гарантировала качество своих услуг и требовала солидный аванс. Со временем переквалифицировалась и начала заниматься ремонтом квартир. Однако большинство заказчиков оказанными услугами, мягко говоря, недовольны. На предъявленные претензии предпринимчивая дама не реагировала. Для того, чтобы доказать право на получение качественных услуг, тагильчане были вынуждены обратиться в суд.

В суде находятся пять исковых заявлений на имя

предпринимательницы на общую сумму 115 тысяч рублей. Еще два заявления суд уже рассмотрел и принял сторону потребителей.

Затянула ремонт и совершенно случайно на подъезде своего дома увидела объявление компании «Мир дверей», которая занималась изготовлением и установкой межкомнатных дверей, - рассказала свою историю Анна Михайловна Николаева. - Набрала указанные в объявлении телефонные номера. Мне ответил вежливый молодой человек и пообещал в течение одного-полутора часов подъехать и сделать необходимые замеры. В этот же день, 8 июня 2010 года, мы заключили договор на установку трех дверей и одной арки.

Женщина внесла предоплату в размере 10 тысяч рублей (общая стоимость заказа составляла 14 тысяч рублей). Немного удивилась скромной стоимости заказа, но том, что останется и без

денег, и без дверей, в тот момент даже не могла предположить.

Через три недели, согласно договору, Анна Николаева перезвонила в «Мир дверей».

- Все в порядке, завтра едем к вам, - ответил представитель компании. На самом деле в обещанное время никто не приехал. Спустя неделю заказчица вновь решила поинтересоваться судьбой дверей. Ей снова пообещали приехать завтра и все установить.

Не случилось. А через месяц на телефонные звонки уже никто не отвечал. Женщина решила съездить в офис, который располагался на проспекте Вагоностроителей. Девушка-секретарь, которую удалось заставить на месте, ничего вразумительного не пояснила.

27 июля 2010 года Анна Николаева направила на имя предпринимательницы Ольги Казаковой претензию и попросила вернуть деньги, уплаченные в качестве аванса.

Однажды трубку взял молодой человек, который производил замеры дверных блоков. Он предложил

заказчице приехать в офис. Пообещал, что в понедельник, как только деньги поступят на счет фирмы, 10 тысяч рублей будут клиентке возвращены.

Наступил понедельник, телефоны в конторе не отвечали, возвращать деньги никто не собирался. Терпение женщины закончилось, и она обратилась за консультацией в консультационный пункт отдела защиты прав потребителей ФГУЗ, а затем и в суд. Индивидуальная предпринимательница и представительница компании «Мир дверей» бесследно исчезли. В суде никто не появился. Судебные повестки, направленные по месту регистрации владелицы фирмы, возвращались с пометкой «Адресат здесь не проживает».

О том, что она не единственная пострадавшая, Анна Николаева узнала, только когда обратилась в Роспотребнадзор.

Первое обращение на имя ИП Казаковой поступило в марте прошлого года от Г. И. Бахаревой, которая пыталась с помощью «Мира дверей» установить пластиковые окна, - рассказала начальник отдела экспертиз защиты прав потребителей консультацион-

ного пункта отдела экспертиз защиты прав потребителей Галина Клементьева. - Женщина, оплатив полную стоимость заказа, 19 700 рублей, осталась без окон. Ее кормили обещаниями в течение месяца. В июне суд рассмотрел заявление покупательницы. Ответчица согласилась на мировую и выплатила Галине Бахаревой причитающуюся ей сумму.

Обратите внимание, примерно в это же время, в июне 2010 года, ИП Казакова активно оказывает услуги по установке межкомнатных дверей, окон другим клиентам, - подчеркнула Галина Клементьева. Именно ее услугами и пользовалась воспользоваться наша героиня Анна Николаева. Вероятнее всего, именно поэтому госпожа Казакова на первых судебных заседаниях шла на мировую, выплачивая необходимые деньги в досудебном порядке. Средства на погашение долгов перед одними клиентами занимались у других покупателей. Спустя некоторое время предпринимательница начала игнорировать судебные заседания.

Заочное решение вынес мировой судья судебного участка № 2 Пригородного района 7 октября 2010 года.

Юрий Тютин был вынужден обратиться в суд с иском о защите прав потребителя. Мужчина заказал в ООО «Мир дверей» установку сейф-двери и двух пластиковых окон на общую стоимость 26 500 рублей. После проведения замеров полностью выплатил указанную сумму. Спустя несколько дней на кухню у него появилось окно, а старую входную дверь заменила сейф-дверь. Качество установки оставляло желать лучшего. Монтажа одного окна клиент так и не дождался.

Суд постановил взыскать в пользу Юрия Тютина почти 30,5 тысячи рублей. Сюда вошли неустойка за нарушение установленного договором срока выполнения работ в размере 25 500 рублей, компенсация морального вреда - 3 тысячи рублей и судебные расходы.

Госпожа Казакова в суд не явилась, судебная повестка с копией искового заявления вернулась в судебный участок. Неполучение повестки ответчиком на почте суд расценил как отказ от ее получения.



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

* Анна Николаева.

ключали договоры с потенциальной компанией, - говорит Анна Николаева.

В свою очередь, специалисты советуют: прежде чем кто-то решится воспользоваться услугами той или иной компании, узнайте о фирме как можно больше. Насторожить должны не-

сколько фактов: фирма работает на рынке меньше года, компания дает нереально низкие цены, на рынке таких цен больше нет ни у кого, представители фирмы стремятся получить 100-процентную оплату при заключении договора.

Ольга КУЛАЕВА.

осторожно: подделка!

Товар изъят



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

По стране идет волна борьбы с пиратством. Рейды по рынкам и магазинам, активная пропаганда СМИ, советы заинтересованных технических специалистов...

Корреспонденты «ТР» побывали в одном из спецрейдов, проведенном сотрудниками отдела по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке городского УВД.

Под пристальное внимание оперативников попал уличный киоск, расположенный напротив торгового комплекса «Феникс». Дело в том, что в милицию поступило заявление от человека, который приобрел диск сомнительного качества. По следам обращения немедленно была проведена проверка.

К визиту оперативников продавец отнеслась

спокойно. Показала документы, без лишнего разговора согласилась с тем, что весь товар будет изъят.

На момент проверки в киоске хранилось около 250 - 260 DVD-дисков на 26 тысяч рублей. Индивидуальный предприниматель будет привлечен к административной ответственности за реализацию контрафактной продукции, - отметила Светлана Саламатина, - получит штраф от 10 до 20 тысяч рублей.

Но вряд ли он откажется от не совсем законной деятельности, предлагают правоохранители. Скромная в сравнении с торговыми оборотами сумма штрафов предпринимателей пока особо не пугает.

Всего с начала года сотрудниками ОБППР при УВД Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа проведено 28 проверок. Их цель - выяв-



* К визиту оперативников продавец отнеслась спокойно.

ление и пресечение фактов реализации контрафактной продукции и продукции с использованием чужого товарного знака. Каждая из проверок оказалась результативной: 28 правонарушений и два преступления. Изъято 350 пиратских дисков на общую сумму около 40 тысяч рублей и 31 единица спортивной одежды и обуви на 35 тысяч рублей. Собрано два материала для проверки, предусмотренной статьей 180 Уголовного кодекса - «Использование чужого товарного знака».

Кстати, на предмет торговли контрафактными товарами проверяются и специализированные магазины, но, как показывает практика, подделки там практически не встречаются. Популярные магазины, торгующие одеждой мировых брендов, предпочитают не рисковать своей репутацией.

Ольга КУЛАЕВА.

«Мы обратили внимание, что вы не отвечаете на обращения банка, в котором брали кредит, - пишут мне неизвестно откуда звонившие кредиторы. - Наверное, сама идея взять кредит уже не кажется вам такой хорошей, как раньше - когда вы его оформляли. Как говорится, деньги взаимны берутся чужие и на время, а отдавать нужно свои и навсегда. Мы все слышали эту поговорку. Возможно, вы говорите себе, что есть дела поважнее, чем приводить в порядок личные финансы?»

Ольга КУЛАЕВА.

«Заберем бытовую технику и даже одежду...»

Примерно год назад мне пришло письмо из банка с требованием оплатить долг по кредиту. Я получила письмо на свой адрес, однако фамилия указана с ошибками. Вроде бы моя, и в то же время не совсем моя. Кредит в этом банке я брала несколько лет назад, погасила его полностью, все платежи вносила в срок, без задержек. Квитанции храню до сих пор. Адрес отправления писем - офис банка в Москве. Я позвонила в банк, спросила, откуда мог появиться долг почти в 11 тысяч рублей, мне дали обещание решить проблему. Решение оказалось странным. Вот уже полгода я постоянно получаю письма из коллекторского агентства. Причем на ту же «мою - не мою» фамилию и свой адрес. Меня поражает тон, которым излагается просьба погасить долг по кредиту:

«Мы обратили внимание, что вы не отвечаете на обращения банка, в котором брали кредит, - пишут мне неизвестно откуда звонившие кредиторы. - Наверное, сама идея взять кредит уже не кажется вам такой хорошей, как раньше - когда вы его оформляли. Как говорится, деньги взаимны берутся чужие и на время, а отдавать нужно свои и навсегда. Мы все слышали эту поговорку. Возможно, вы говорите себе, что есть дела поважнее, чем приводить в порядок личные финансы?»

Что ж, это наша работа, как можно яснее обрисовать для вас, что гасить долг ра-

зумнее, выгоднее и даже проще, чем делать вид, что вы в упор не замечаете проблему. Вы уже знаете, наверное, что можете пойти двумя очень разными путями. Посмотрите на плюсы и минусы, почувствуйте эту разницу, примите решение в вашу пользу.

Итак, вы тянете с погашением долга, водите дело до суда и выплачиваете долг по решению суда. При этом оплачиваете все судебные издержки. Если денег не хватает, судебные приставы могут изъять имущество, автомобиль, бытовую технику, даже одежду... Если вы погашаете не меньше половины долга, то экономите на судебных издержках, получаете отсрочку на оплату оставшейся части долга, ваше имущество в сохранности, вы ведете привычный образ жизни и, если нужно, получаете новые кредиты.

До сих пор вы склонялись к первому варианту. Мы же хотим объяснить вам, что сейчас лучшее время заняться погашением задолженности. В глубине души каждый человек знает, что долги нужно возвращать. Представьте теперь, какое облегчение вы испытаете, когда дело, наконец, сдвинется с мертвой точки. Кроме того, когда долг будет погашен, с вами останется ощущение контроля над обстоятельством, уверенности в будущем и удовлетворения от того, что вы стали опытные в решении сложных ситуаций».

... Мысленно каждый раз посылаю и представителям банка, и коллекторского агентства куда подальше, сплю спокойно. И теперь точно знаю: больше не возьму ни одного кредита. Обидно, будучи добропорядочной клиенткой, перейти в категорию должников.

Юлия ДАВЫДЕНКО, жительница Красного Камня.

От ГИБДД - с любовью

Инспекторы ГИБДД в День святого Валентина устроят специальную акцию — они будут дарить екатеринбургским водителям и пешеходам сердечки.

Как сообщили АПИ в пресс-службе ГИБДД Екатеринбурга, инспекторы будут раздавать водителям и пешеходам чистые валентинки, а те, в свою очередь, будут писать пожелания другим участникам дорожного движения. Кроме того, водителям будут задавать вопросы по ноябрьским изменениям в правилах дорожного движения. При правильных ответах инспекторы вручат брошюры ПДД.

Мебель для кошек и собак

Мебель для собак и кошек, причем индивидуальную, под размеры питомца, стали делать в Екатеринбурге.

Необычным бизнесом занялся житель Екатеринбурга Михаил Санжаров.

Как сообщает телеканал «Вести-Урал», все началось с оригинального подарка на день рождения, который он решил презентовать своей девушке — диван для ее любимой собаки. После этого меньше чем за месяц молодой человек смастерил более 20 лежанок для кошек и собак. За один день Михаил собирает два миниатюрных диванчика.

В будущем Ксения и Михаил хотят открыть свой магазин мебели для домашних животных.

По сообщению «Нового Региона», АПИ, ЕАН подготовила Наталья ДУЗЕНКО.

Можно ли есть меньше...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Михаил Александрович ГРИГОРОВИЧ, заведующий кафедрой экономики ИТГСГА:

Продовольственная проблема — одна из глобальных, которая существует уже на протяжении 20 лет. Откройте любую учебник географии 90-х годов. В каждом присутствует эта тема. В моей семье доля расходов на продукты составляет 30-40%. У нас — маленький ребенок. Выручают собственноручные заготовки и урожай из родительских садов.

Не думаю, что продовольственная проблема непреодолима для России. У нас 22 миллиона гектаров свободной пашни. А площадь обрабатываемой пашни в последние годы все время сокращается. Правительством может решиться этот вопрос. Необходимо расширить посевные площади, строить индивидуальное жилье для молодых семей в пригородной зоне крупных городов, привлечь людей на постоянное место жительства в сельскую местность. Есть еще много вариантов — например, расширить высокопродуктивное сельское хозяйство, то есть создавать тепличные хозяйства, делать вокруг городов «зеленые пояса».

Светлана РУБАХИНА, менеджер:

Пока я не замужем, детей у меня нет, поэтому, когда с подругами или знакомыми начинаем говорить о деньгах, экономии, о питании и т. п., стараюсь не загружать проблемами ни себя, ни других. Моя бабушка, а она, между прочим, прожила до 97 лет, любила повторять:

«Одна голова не бедна, а бедна — так одна». Зарплаты мне хватает. Все самое необходимое есть, даже помогаю маме, которая одна поднимает моего младшего брата. Специально подсчитывала, сколько тратю на питание, и не могу сказать, что очень много. Во-первых, я люблю каши и овощи, которые даже при подорожании продуктов питания подоспели в цене не настолько, чтобы совсем от них отказаться. Без супов не живу и другим не советую: они очень выручают. Стараюсь готовить сама, в кафе и ресторанах не хожу. Чтобы не страдать от лишнего веса, который рано или поздно оборачивается разными болезнями, надо просто меньше есть. Плюс больше двигаться, ходить, две-три остановки преодолевать пешком — это может каждый.

Людмила Юрьевна, ветеран труда: - Мы с мужем - пенсионеры, и других доходов у нас нет. У дочери и ее мужа двое детей, к тому же она безработная, поэтому часть пенсии приходится отдавать ее семье. На еду хватает, а вещи пока не покупаем. Телевизор с холодильником и стиральной машинкой есть, обувь и одежда — тоже. Вот с февраля на 8,8 процента подняли пенсию, мы еще ее не получили, но прикупила, что прибавка составит не более 700 рублей. Примерно на столько же с января выросла оплата коммунальных услуг, так что цены пенсионную добавку «съедает».

На картошке, капусте и других овощах экономим: выращиваем их на своем садовом участке под Евстюхой. Можно было бы сажать их по весне больше,

но площадь участка ограничена всего четырьмя сотками.

Виталий КОРНЕЕВ, водитель такси:

Отказывать себе можно во всем — в яблоках, молоке, творчестве. Но, если у тебя маленькие дети, ты плюнешь на экономию и будешь тратить деньги на нормальное питание.

Нас вынуждают отдавать две трети зарплаты на продукты. Так происходит в моей семье, где трое детей, старший — студент первого курса, младшему 5 лет. Жена работает в производственной лаборатории. Общий ежемесячный доход — около 35 тысяч рублей, при этом 6 тысяч уходит на коммуналку. В неделю нам необходимо, минимум, 6 килограммов картофеля, 10 литров молока, хотя бы 3-4 килограмма мяса.

Честно работая, даже очень много, вряд ли увеличишь свой доход. Приходится часто халтурить, выходить в ночные смены без отсыпных.

Елена С., учитель истории: - По-моему, вопросы некорректные. Что значит, больше зарабатывать? Вы можете потребовать у своего начальства, чтобы вам платили больше? А у директора школы просить повышения зарплаты бесполезно, потому что у нас стандартная оплата за уроки, а количество «часов» в начале года не я себе выбираю. Разгружать вагоны мне не по силам. Обойдись меньшим количеством продуктов? Научите, как. Как я должна объяснить ребенку, что вместо дорогого борща он должен есть дешевые макароны с хлебом? И почему опять надо призывать народ к экономии? Судя по телепрограммам, в России полно богатых людей, которым деньги некуда девать. Одни для своих

собачек шьют попонки с бриллиантами, другие скупают недвижимость в США и на островах, третьи дарят балерине Волочковой нижнее белье стоимостью в несколько тысяч евро. Пусть они на продуктах и экономят. А заодно подумают о народе.

Татьяна ШИШЛОВА, работник Уралавтозавода:

Живем вдвоем с мужем. Кроме всех коммунальных платежей каждый месяц отдаем по 5 тысяч за ипотеку, а практически все, что остается (около 15 тысяч), тратим на еду. Не скажу, что особо шикарем, покупаем самые обычные продукты, но оставить мужичину без мяса я не могу. Он у меня вообще поест любое, а мне очень нравится готовить, специализироваться. Банальные котлеты или макароны по-флотски — не для меня. Вот и получается: зайдешь вечером в магазин — 500 рублей оставишь.

Сама иногда сижу на диете, но это ради собственной красоты. Цены, конечно, растут, но двое взрослых работающих людей прокормить себя могут. Сложнее тем, у кого маленькие дети. Сада у нас нет, не хочу принципиально: считаю, что затраченное время и средства урожай не окупает. Картошку, морковь и капусту приобретаем оптом осенью в какой-нибудь деревне.

Экспресс-опрос провели Владимир МАРКЕВИЧ, Нина СЕДОВА, Анжела ГОЛУБЧИКОВА, Василий ЯГУШКИН, Людмила ПОГОДИНА, Римма СВАХИНА, Татьяна ШАРЫГИНА.

Уральская панорама

В Краснотурьинске предотвращен теракт

Силовики предотвратили крупный теракт, который мог произойти в городе Краснотурьинске.

Как передает корреспондент «Нового Региона», о несостоявшемся террористическом акте на вчерашней пресс-конференции в Москве сообщил директор ФСКН России Виктор Иванов. По его словам, в ходе совместной специальной операции с ФСБ и милицией удалось задержать шесть подозреваемых в подготовке теракта, в том числе двое организаторов. У предполагаемых террористов было изъято 100 граммов тротила.

По сведениям собственных источников «Нового Региона» в правоохранительных органах, теракт планировали наркоманы. По пока неподтвержденной официально информации, преступники намеревались подорвать здание одного из милицеев ведомств в Краснотурьинске, в частности, рассматривались здания ГИБДД, УВД и других. «Однако поскольку у одного из участников группы в это время произошел неприятный инцидент с Госнаркоконтролем, они решили взорвать помещение местного подразделения Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков. То есть совершить своеобразный акт возмездия», — отмечают источники. Злоумышленники-наркоманы раздобыли тротил и готовили к тяжелейшему преступлению, но ФСБ и СКН сработали оперативно и предотвратили теракт. Задержание преступников было произведено в последних числах января.



Парад открытия. Выступают серебряные призеры российских соревнований по спортивным балльным танцам Дарья Соложнина и Валентин Колдин.

Плюс три команды из Казахстана

В спортзале «Старый соболь» проходит пятидневный международный турнир Национальной юношеской баскетбольной лиги (НЮБЛ) среди мальчиков 1999 г.р.

В нем участвуют три команды из Казахстана - из Астаны, Атырау, Костаная, две из Екатеринбург, баскетболисты Иркутска, Перми, а также хозяйка - юные «соболь».

На параде открытия турнира его участники приветствовали начальника управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Нижнего Тагила Игоря Вахрушева. От имени главы города Валентины Исаевой он передал юным баскетболистам самые теплые пожелания.

Нижний Тагил все больше получает признание как баскетбольный город не только в России, но и на постсоветском пространстве. Владимир МАРКЕВИЧ.

волейбол

«Уралочка» идет дальше

«Уралочка-НТМК» пробилась в четвертьфинал Кубка Вызова, третьего по значимости континентального турнира. По итогам двух встреч наша команда превзошла бельгийский «Астерикс».

Клуб из Килдрехта, как и дружина Николая Карполя, начинала международный сезон в Кубке Европейской конфедерации волейбола и выиграл из соревнований после первого раунда. В составе «Астерикса» играют два легионера - голландка Анна Буйс и украинка Людмила Савченко.

Первая встреча состоялась в Бельгии, где свердловчанки преподнесли сенсацию со знаком минус, уступив со счетом 2:3. В родных стенах «Уралочка» устроила сопернику разгром по всем статьям, заставив капитулировать в трех партиях - 25:19, 25:7 и 25:12. Победитель серии определился в «золотом» сете, который наши волейболистки выиграли 15:11.



Самый результативный игрок матча Страшмиры Филиппова.

17 очков набрала в этом матче Страшмиры Филиппова, всего на одно отстала Оксана Ковальчук. За выход в полуфинал «Уралочка-НТМК» поспорит с испанской «Пальмой», победившей чешскую «Славию».

Следующий поединок в рамках российской Суперлиги команда проведет 13 февраля в Хабаровске. Четыре домашних игры (27 февраля - «Заречье-Одинцово», 9 марта - краснодарским «Динамо», 13 марта - «Автодором-Метаром» и 15 апреля - с «Динамо-Янтарем»), по информации официального сайта «Уралочки», состоятся в Екатеринбурге.

Татьяна ШАРЫГИНА. Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

споемте, друзья!

Эти глаза напротив

Музыка Д.Тухманова, слова Т.Сашко.

Эти глаза напротив - калейдоскоп огней.
Эти глаза напротив ярче и все теплей.
Эти глаза напротив чайного цвета.
Эти глаза напротив - что это, что это?

Припев:

Пусть я впадаю, пусть
В sentimentalность и грусть.
Воли моей супротив эти глаза напротив.
Вот и свела судьба, вот и свела судьба,
Вот и свела судьба нас.
Только не подведи, только не подведи,
Только не отведи глаз.

Эти глаза напротив - пусть пробегут года.
Эти глаза напротив, сразу и навсегда.
Эти глаза напротив - и больше нет разлук,
Эти глаза напротив - мой молчаливый друг.

Припев.

Вопрос-ответ

Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционным телефонам, указанным на этой странице

Что такое «Солнечный храм»?

«Мой ребенок пишет стихи и очень любит участвовать в различных литературных конкурсах. Слышала, что в Нижнем Тагиле объявлены конкурсы «Солнечный храм» и «Проба пера», но в школе, видимо, из-за карантина, нам не смогли дать о них информации. Есть ли эти конкурсы на самом деле? Расскажите, пожалуйста».

(Звонок в редакцию)

Конкурсы на самом деле есть. Правда, они не местные, а международные. Региональным куратором международной акции «Солнечный храм» стала тагильчанка Надежда Сергеева, получившая недавно за свое стихотворение «День рождения сына» награду «Золотое перо Руси».

По задумке организаторов, среди которых есть и писатели, и художники, и педагоги, и представители детских движений, работа будет идти по шести направлениям. Праздник музыки и хореографии получит название «Солнечный вальс», а экологический фестиваль - «Солнечная дорога». Запланированы и конкурсы: литературный - «Льютос в строчки солнца лучи...», рисунок и фотографии - «Мое любимое солнышко», прикладного творчества - «Солнышко в ладошках».

Положения акции «Солнечный храм» и конкурса «Проба пера» Надежда Сергеева передала заместителю главы администрации города Вячеславу Погудину во время торжественного вручения ей награды «Золотое перо Руси». Ищите адреса по названиям конкурсов в Интернете, свяжитесь с Надеждой Сергеевой или обратитесь за помощью в информационный центр центральной городской библиотеки.

Подготовила Людмила ПОГОДИНА.

анекдоты

- Смотри, женушка, сколько а рыбы сегодня наловил!
- А почему все рыбины без голов и замороженные?
- Ну, сколько денег с собой

было, такие и клевали.

- Без еды можно прожить месяц.
- Можно - а смысл?
- А без смысла можно прожить всю жизнь.

бывает же...

Невест решили штрафовать за опоздание

Служители одной из бра- зильских церквей решили бороться с непунктуальными невестами с помощью финансовых санкций.

Как сообщает Agence France- Presse, священник Роберто Каррара из церкви Носа-Сеньоради-Лордис оценил нарушение невестами режима прибытия к алтарю в 300 долларов.

Как пояснила пресс- секретарь церкви, по распоряжению священнослужителя, незадолго до свадебной церемонии жених и невеста будут обязаны заплатить указанную сумму в качестве залога. В том случае, если невеста прибывает на церемонию вовремя, деньги молодоженам вернут, если же девушка опаздывает к алтарю, 300 долларов будут удержаны в качестве штрафа.

Агентство указывает, что случаи опоздания невест на свадь-



Иллюстрация Петра УПОРОВА.

бы весьма распространены в странах Латинской Америки. Как правило, девушки опаздывают в церковь по меньшей мере

на десять минут. Также нередки случаи, когда невесты задерживаются более чем на час.

Лента.Ру.

об этом говорят

Андрей Фурсенко о стандартах

Ни один законопроект не вызывал еще в обществе такой бурной реакции, как проекты двух образовательных документов: закона «Об образовании в РФ» и новых Федеральных государственных образовательных стандартов.



Накал был таков, что «на ковер» министра образования и науки Андрея Фурсенко вызвали сразу в обе палаты Федерального Собрания. «Российская газета» представила точку зрения министра на все самые острые вопросы, которые задавали Андрею Фурсенко учителя, депутаты, сенаторы и родители (мы даем ее в сокращении. - **Ред.**):

Проект новых стандартов для старшей школы, подготовленных, подчеркнув, экспертами, а не министерством, еще очень далек от того, чтобы быть принятым и утвержденным. Могу сказать, что от учителей, школьников, родителей приходят хорошие отзывы.

По основной школе между внесением стандарта и утверждением прошло семь месяцев. И он начнет поэтапно реализовываться не раньше 1 сентября 2012 года.

Что касается стандарта для старшей школы, то на сегодняшний день даже не стоит вопрос о его реальном введении. Пока мы не достигнем эшелона не консенсуса, то очень широкого согласия по этому стандарту, он не будет мною утвержден.

Четыре предмета - ОБЖ, физкультура, курс «Россия в мире» и подготовку индивидуального проекта - действительно предлагается сделать одинаковыми для всех старших классов. Но это ни в коей мере не значит, что они будут основными в образовательной программе. Они общие и будут преподаваться на едином для всех уровне. Старшеклассник в обязательном порядке будет изучать 10-11 предметов, с учетом вышеназванных.

Так, к примеру, и математика, и русский язык присутствуют в списке обязательных предметов, вопреки тому, что говорят. Другое дело - предусмотрены разные уровни их освоения. Если человек - гуманитарий, то не надо ему изучать в старших классах основы математического анализа. Так же и с другими общеобразовательными

предметами. Принято решение, что в отличие от стандартов начальной и основной школы стандарт для старших классов перед началом пилотного внедрения должен будет пройти обязательную апробацию. И эта апробация, независимо от того, как быстро пойдет обсуждение, начнется не раньше 1 сентября 2013 года. А в полной мере согласованный стандарт старшей школы будет запущен в использование не раньше 2020 года.

За последнее десятилетие произошло уменьшение количества школьников более чем на 30 процентов. А количество школ уменьшилось менее чем на 30 процентов.

Могу сказать, что считал и считаю, что целый ряд школ, которые не соответствуют современным требованиям, надо закрывать, а вместо них строить новые. Держаться за ветхие школы неправильно. Зачастую в школе, в которой учатся 5-7 человек - а у нас таких школ сегодня почти 5 тысяч, - научить ничему толковому, к сожалению, не могут.

Нам известны случаи сдачи учителями ЕГЭ за своих учеников. В отличие от многих нарушений, которые происходили в прошлые времена, эти случаи теперь выявляются. Это большое достижение, что сегодня создана такая система, благодаря которой подобные нарушения могут быть отслезены, и люди, которые им способствуют, серьезно наказаны.

проверено на кухне

Салат с гречками

Наверное, многие пробовали приготовить дома салат с кириешками. Их можно купить с разными вкусами - сыра, бекона и т. д. Но эти сухарики рекомендуются не всем, потому что различные пищевые добавки, входящие в их состав, не очень-то полезны.

Салат, рецепт которого предлагает наша читательница Елена Себова, тоже делается с сухариками, но - с домашними, а они гораздо нежнее и вкуснее покупных.

Половину белого батона нарезать кубиками и обжарить на разогретой сковороде в растительном масле до появления золотистой корочки. Наберитесь терпения и постарайтесь в это время не отходить от плиты, чтобы гречки не пережарились. Пока они остывают, нужно на-

резать тонкими полукольцами репчатый лук. Аккуратно размять вилкой консервированную рыбу (баночки достаточной, чтобы получилась однородная масса. Сварить вкрутую три яйца, по две картофелины и моркови.

На небольшое блюдо выложить ровным слоем сначала половину рыбной массы, затем по очереди слоями половину натертого на крупной терке картофеля и моркови, нарубленных яиц, лука. Сверху салат присо- лить, чуть припудрить сахарным

песком и залить майонезом. На него выложить половину гречки и слегка придавить их рукой.

Уложить оставшиеся ингредиенты в той же последовательности. Обильно залить майонезом. Чтобы он быстрее проник в толщу салата, осторожно сделать в нем несколько проколов вилкой или деревянной палочкой. Сверху разложить вторую половину сухариков. А теперь для пропитки поставить салат на час-полтора в холодильник.

От редакции. Уважаме читатели! Присылайте свои фирменные рецепты домашней кухни в нашу кулинарную рубрику. Будем рады, если вы приложите к ним и свое фото. Звоните по телефону: 41-49-59, приходите или пишите, в том числе и на электронный адрес: snn@tagilka.ru.

Нина СЕДОВА.

В уклонистах не числился

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

По одним слухам, дошедшим до родственников, солдата придало бетонной плитой, по другим - он повесился. Трудно объяснить, почему, поняв, что не сможет служить, Дмитрий не поступил так, как многие несостоявшиеся призывники - не пустился в бег. По крайней мере, был бы жив.

- Не сомневайтесь, что парень оказался в невыносимых условиях, - это твердое мнение Надежды Кордюковой. - Его, видимо, били, вымогали деньги.

Это не только вина старослужащих. Все безобразия происходят с ведома офицеров. За эти слова я несую полную ответственность. Не случайно главный военный прокурор РФ Сергей Фридинский недавно констатировал: количество преступлений со стороны офицеров армии неуклонно растет. (По официальным данным Минобороны - к сожалению, самыми свежими в Интернете оказались только сведения за 2008 год - в этот период в армии зарегистрировано 15 тысяч происшествий и преступлений. - **Ред.**)

10 февраля в телефонном разговоре сестра Дмитрия Дедухина сообщила корреспонденту «ТР» о проведении в Нижнем Тагиле повторной судмедэкспертизы, которой суме-

ли добиться родственники. Кости, как выяснилось, целы, но на теле погибшего обнаружены следы побоев. Официальное заключение о причине смерти должно быть готово через две недели. По словам Вики, экспертиза в Чите выявила только признаки асфиксии (удушения).

Мы заинтересовались, побывали ли в семье Дедухиных представители военного комиссариата, и Виктория сказала: «Никто не звонил и не приезжал. Никаких документов из военкомата мы до сих пор не получили».

Между тем, в приказе Минобороны от 13 января 2008 года «О погребении погибших (умерших) военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, и лиц, уволенных с военной службы» есть статья, в которой говорится, что военный комиссар, получив от сопровождающих гроб с телом погибшего, обязан вручить родственникам его личные вещи и все необходимые документы, оформив эту процедуру соответствующим актом.

Очень важно также, какой окажется официальная формулировка о гибели солдата. От этого зависит, будет ли его родителям в дополнение к страховке выплачено единовременное денежное пособие.

Нина СЕДОВА.

Мир спорта

Сборная России по хоккею стартовала с победы на Шведских хоккейных играх, третьем этапе Евротура.

В четверг в вынесенном матче в Мытищах россияне переиграли сборную Финляндии со счетом 5:3, сообщается на сайте ФХР.

Оставшиеся два матча турнира против Чехии и Швеции россияне проведут в Стокгольме. Тем временем Швеция разгромила Чехию 6:1 и заработала в первый день Шведских игр 3 очка, как и Россия.

Генеральный менеджер сборной Чехии по хоккею Славомир Ленера предложил игрокам использовать белые шайбы. Таким образом Ленера ответил на возмущение главного тренера чехов Алоиза Гадамчика, который сказал, что на столгольмской «Глобен-Арене», где пройдут матчи третьего этапа Евротура (Шведские игры), шайбы не видо из-за рекламы. Об этом сообщает чешское интернет-издание iSport.cz. Рекламой на Глобен-Арене закрашена значительная часть игровой площадки. Адамчик сказал, что реклама мешает хоккеистам, поскольку те часто упускают из виду шайбу.

Самым удачным вариантом талисмана Олимпий-

ских игр Сочи-2014, согласно опросу ВЦИОМ, является Дед Мороз.

По мнению россиян, Дед Мороз из всех талисманов-финалистов вызывает самые положительные эмоции и наилучшим образом передает атмосферу праздника. По этим критериям Дед Мороз набрал 18 и 28 процентов голосов соответственно. За ним следуют Дельфин и Бурый медведь.

Бывший футболист сборной России Андрей Тихонов вернулся в московский «Спартак».

Тихонов, в 2010 году выступавший за подмосковные «Химки» из первого дивизиона, завершил карьеру фудболиста и стал одним из помощников главного тренера «Спартака» Валерия Карпина. 11 февраля он вылетит на сбор команды в Турцию, сообщает официальный сайт московского клуба.

Мадридский «Реал», «Барселона» и «Манчестер Юнайтед» остались лидерами списка самых богатых клубов Европы. Такие результаты ежегодного исследования аудиторской компании Deloitte - The Football Money League 2011. «Реал» возглавил таблицу в шестой раз подряд. Все лидеры списка в сезоне 2009/10 смогли существенно увеличить свои доходы. Так, мадридский суперклуб нарастил выручку с 401 до 439 миллионов евро, «Барселона» - с 366 до 398 миллионов, а «МЮ» - с 327 до 349 миллионов.

Российский боксер-любитель Алексей Тищенко, дважды побеждавший на Олимпийских играх, объ-

яснил решение завершить спортивную карьеру.

По словам Тищенко, главной причиной ухода из бокса стала травма шейного отдела позвоночника. Кроме того, боксер перестал получать удовлетворение от тренировок, сообщает интернет-издание «Чемпионат.Ру».

Российская теннисистка Мария Шарапова, занимающая 13-е место в рейтинге Женской теннисной ассоциации (WTA), сыглась с турнира в Париже, где она была посеяна под вторым номером.

Причиной отказа Шараповой от участия в турнире стала инфекционная болезнь, но неясно, идет ли речь о простуде или о более серьезном заболевании - бронхите или пневмонии.

Российская биатлонистка Светлана Слепцова назвала трассу на восьмом этапе Кубка мира в американском Форт-Кенте «трассой-убийцей».

По словам Слепцовой, из всех этапов Кубка мира именно в Форт-Кенте самая сложная трасса. Спортсменка сказала, что с этой трассой «надо играть» - где-то идти медленно, а где-то шкуряться. Об этом сообщает сайт издания «Советский спорт». Слепцова отметила, что после старта на трассе в Форт-Кенте сразу следует подъем, а все спуски очень крутые. Спортсменка также сообщила, что она собирается поменять тактику стрельбы: если раньше Слепцова стреляла справа налево, то теперь она будет поражать мишени слева направо.

Лента.Ру, «Новый Регион».

В этот день...

12 февраля День трех святителей - Василия Великого, Григория Богослова, Иоанна Златоуста. Трехсвятие.

1864 Открыт Московский зоопарк. 1908 В Нью-Йорке стартовали первые автогонки вокруг земного шара. 1914 Первый полет самолета «Илья Муромец» конструкции Сикорского с 16 пассажирами на борту.

1947 В Приморском крае упал Сихотэ-Алинский метеорит.

1955 Советское правительство приняло решение о создании космодрома Байконур.

Родились:

1809 Чарльз Дарвин, ученый. 1809 Авраам Линкольн, 16-й президент США. 1814 Жени фон Вестфален, жена Карла Маркса.

1881 Анна Павлова, балерина. 1900 Василий Чуйков, военный деятель.

Погода

12 февраля. Восход Солнца 8.39. Закход 17.49. Долгота дня 9.10,11-й лунный день.

13 февраля. Восход Солнца 8.37. Закход 17.52. Долгота дня 9.15. Первая четверть,12-й лунный день.

Сегодня, по прогнозу синоптиков, температура воздуха днем составит -19 -17 градусов, облачно, без осадков. Атмосферное давление 734 мм рт.ст. Ветер западный, 1 метр в секунду.

Завтра днем -20 -18, ясно, без осадков. Атмосферное давление 739 мм рт.ст. Ветер южный, 1 метр в секунду.

Сегодня и завтра геомагнитных возмущений не предвидится.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация города Нижний Тагил,
МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс»
Газета зарегистрирована в установленном законодательстве в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УРФО
Регистрация свидетельства ПИ № ФС11-1302

ИЗДАТЕЛЬ:
МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс», 622001,
г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.

Директор-главный редактор И.В. УСОВЦЕВ
Для справок по редакции
Редакция:
В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственного секретаря
А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. общественно-политическим отделом
О.В. КУЛАЕВА, зав. отделом информации
Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты и опеки)
Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи)
В.В. ЯГУШКИН, зав. отделом экономики
Дежурный по номеру - И.В. УСОВЦЕВ

Тел.: 41-49-57
Тел.: 41-49-85
Тел.: 41-50-08
Тел.: 41-49-56
Тел.: 41-49-88
Тел.: 41-51-61
Тел.: 41-50-18
Тел.: 41-50-23

Подписка на газету - с любого месяца.
Подписной индекс - 53833

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.
Электронная почта: post@tagilka.ru
Сайт: www.tagilka.ru
Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09
отдел распространения: 41-49-62
При перепечатке ссылка на газету обязательна - Ответственность за публикуемые объявления несут рекламодатели - Рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию - Материалы со словом «Реклама» публикуются на коммерческой основе (на правах рекламы) - Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс»
Заведующий компьютерным центром - С.А. Иноземцев, serg@tagilka.ru
Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография».
Тел.: 41-49-74, 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.00
Заказ 417
Объем 2 п.л.
Тираж 5054